YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Maremaruka 1 02.09.2014.
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1. Hahm cBe xommuekcme GpojeBe z, ako je 2z° = i

31 a 3aTHM pjeliemha Mpe/-
i3 —

CTABUTH y KOMIIJIEKCHO] PABHU.

2. V 3aBHCHOCTHU OJT TAPAMETPA A JUCKYTOBATH W PHUJEIIUTH CUCTEM JIMHEAPHUX
jeTHadInHA
Ar —y +Az =1,
T +y -z =0,
—r =3y +(A+2)z =\

3. Pujermmutu marpuuny jennaumay X A = BC 4+ X, ako je mato

-1 0 2 1 0
A=| 0o 1 1|, B=|2 5 ,C:[géi].
2 -1 -1 0 —2

z—1 y—1 =z+1

4. OmpeauTy jeIHAYWHY TIPABe KOja IPOJIa3 KPO3 PECjEK MpaBe = T =1
v paBau 22 + 3y — 2z = —1, a mapajenna jepapaumMa r =1 mw z+y+z2=1.

5. Ucnuraru u rpaduaku npeacrasuru GyHrumjy f(x) = Va3 — 4.



